Nasobeni a déleni zlomku

Vynasob zlomky a vysledky vyjadfi zlomky v zakladnim tvaru:

a) b)
3 2 _ 2 3 3 _ 9
5 "3 ~ 5 5 4 ~ 20
3 1 _ _1 1 4 _ _1
4 3 4 4 5 3)
1 2 _ _1 2 4 _ _8
4 3 6 5 5 25
Vynasob zlomky a vysledky vyjadfi zlomky v zakladnim tvaru:
a) b)
5 10 24 _ 4 4 6 3 _ 4
6 30 " 25 15 5 15 " 30 = 125
1 3 20 _ _4 2 4 2 __4
3 ~ 15 " 15 45 3 10 © 10 75
1 2 3 _ 1 1 10 4 _ 4
3 6 * 8 24 3 6 "~ 25 = 45
Vydél zlomky a vysledky vyjadri zlomky v zakladnim tvaru:
a) b)
49 21 _ 7 8 .8 _ 5
72 ~ 36 = 6 21 - 15 — 7
1 .1 _ 4 20 . 5 _ 8
6 - 8 = 3 35 " 14 ~ 5
1 .1 _ 1 24 8 _ 3
12 ° 6 =~ 2 72 - 18 =~ 4
Vypocitej a vysledky vyjadri zZlomky v zakladnim tvaru:
a) b)
2 1 1 _ 5 2 1 1 _ 1
3 5 4 T 6 3 4 T2 T3
3 3 1 _ 5 3 .1 2 _ 1
4 ) 4 — 16 4 - 2 3 1
4 1 2 _ 3 4 1 2 _ 1
5 2 3 = 5 5 4 5 = 2
Vypocitej a vysledky vyjadri zZlomky v zakladnim tvaru:
a) b)
24 3 .12 _ 1 6 6 2 _ 18
20 © 12 20 ~ 2 20 © 10 8 =~ 25
4 5 .. 5 _ 1 8 . 2 3 _ 12
10 "~ 16 ~ 20 =~ 2 15 - 12 - 20 =~ 25
9 .3 2 _ _3 15 .10 8 _ _9
10 8 16 10 16 ~ 9 15 20



